

我旗新型职业农牧民培训班圆满结业

树林召讯 近日,我旗新型职业农牧民培育工作严格按照自治区、市要求,精心部署,认真实施,通过64学时的理论培训,80学时的实践观摩,顺利完成了新型职业农牧民培育年度工作任务。全年共培育学员175人。旗农牧业局党组书记、局长郝建军在结业典礼上对培训班从严格程序组织实

施、注重规范实施培训,实行多种培训方式、强化后期服务等方面对培训给予高度评价,并充分肯定学员理解培训的本质,有创造性的寻找各自事业发展真谛,真正成为我旗现代农牧业发展先锋和引领当地群众致富奔小康的新时代新型职业农牧民。

为,我旗新型职业农牧民培育工作正处于边工作边实践边创新的重要关口,今后的培育工作可以倍受重视,责任重大,使命光荣,需要我们立足大局,着眼长远,适应新形势,落实新要求,以新面貌、新思维和举措开展好各项工作,努力开创我旗新型职业农牧民培育工作新局面,为加快我旗现代农牧业的发展做出更大的贡献。

结业典礼上,4名学员代表发言,谈了自己发展农牧业的经验和参加培训的心得,从不同层次、不同角度讲了自身的感悟和收获,并表彰了10名优秀学员。同时,与会人员观看了结业小结,为完成学历的128名学员颁发结业证书。(任艳)

香港大公文汇传媒集团致信感谢东达集团

树林召讯 2018年恰逢我国改革开放40周年,《大公报》组织香港传媒学子重走范长江在内蒙的“探访之路”,旨在让香港的青年更加深入真切地了解内蒙古和祖国各

地的发展变化。在7月份自治区党委宣传部、自治区团委、香港大公文汇传媒集团主办的“2018范长江行动”香港传媒学子内蒙古”采访活动中,东达集团给予了大力支

持和精心安排。集团总裁赵智强在历次活动中积极协助。近日,香港大公文汇传媒集团特意发来感谢信,充分肯定了东达集团对活动的高度

重视和支持,同时也对集团总裁赵智强以及工作人员表示了真诚感谢,同时希望这样的活动能够持续举办,进一步促进两地青年的交流交融。(吕敏)

税务局深入亿利园区进行个人所得税政策宣讲

树林召讯 为了确保个人所得税改革顺利推进,我旗税务局按照市局统一部署,开展了个人所得税政策到企业、到机关、到社区专题宣讲活动。

本次宣讲由信息中心工作人员负责宣讲,将个人所得税改革有关政策要求宣讲到位,同时答疑企业员工对于落实个税改革政

策的问题,动员广大纳税人下载个税APP,积极参与到个税改革工作中来。

本次个人所得税改革是国家税制建设中的一大项重大举措,也是自上世纪80年代建立个人所得税制度以来的一次重大改革,实现了从分类税制向综合与分类相结合的个人所得税制的重大转变。通过

达拉特经济开发区帮扶包联工作成效显著

树林召讯 2018年,开发区党工委、管委会认真落实全旗“三农”驻村工作整体要求,选派各村的工作队按照驻村办、各镇党委部署的各项工作任务,在各村迅速切入各个方面工作,一年来三个村的扶贫、集体经济发展等工

作都得到了较大的发展,各驻村工作队顺利通过了年底绩效考核。

其中,派驻王爱召镇三座羊庵村驻村工作队利用开发提供的帮扶资金,购买了大型农机,实现了村集体经济零突破;开发区派驻王爱召镇生成永村

的驻村工作队利用开发区提供的帮扶资金,建设了现代化蔬菜大棚;开发区派驻原原村驻村工作队,成立村集体劳务公司,目前已经进入实质化运营阶段。

疾控中心深入包联村开展大型义诊活动

树林召讯 为进一步提升服务“三农”驻村工作,更好地为基层群众服务,将医疗服务与健康教育宣传送到帮扶村民的家里,近日,疾控中心邀请旗人民医院、朝聚眼科医院及志华口腔医院的专家深入帮扶村大树湾村开展大型义诊活动。

本次义诊活动在大树湾村委会举行,前来咨询和就诊的村民络绎不绝。义诊的专家不仅开展常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断,还积极向村民普及健康防病以及合理用药、合理营养等相关知识,医生们细心、倾听了村

民的问题,耐心地解答了他们关心的健康疑惑。义诊活动持续了3个多小时,包括内科、外科、妇科、眼科、口腔科、B超、心电图等7个科室,18名医护人员共接待咨询村民近300人,发放健康知识宣传材料、宣传品1500余份。医疗专家们的热情服务和专业技术受到村民们的广泛好评。

疾控中心开展义诊活动就是能够到包联村的村民足不出户就可以享受免费的医疗与健康服务,增强村民的健康保护意识,用实际行动为老百姓送温暖、献爱心、办实事。(宋佳星)



卫计综合执法局开展安全生产突击监督检查

树林召讯 为进一步规范医疗机构依法执业行为,加强医疗行业监管,提升卫生监督执法水平,近日,卫计综合执法局对旗内各医疗机构依法执业监督检查,重点检查院前急救、预防保健、药房、口腔科、内科等

进行了全面的检查,重点检查院前急救、预防保健、药房、口腔科、内科等依法执业行为,卫生监督综合执法局对旗内各医疗机构依法执业监督检查,重点检查院前急救、预防保健、药房、口腔科、内科等

此次联合突击检查通过座谈交流、现场检查、查看资料档案等形式,对医疗执业行为、诊疗科室设置、中药房布局、人员资质、医疗技术使用、医疗文书、处方管理等方面

进行了全面的检查,重点检查院前急救、预防保健、药房、口腔科、内科等依法执业行为,卫生监督综合执法局对旗内各医疗机构依法执业监督检查,重点检查院前急救、预防保健、药房、口腔科、内科等

公路管理工区召开2019年度首次支部委员会

树林召讯 近日,市公路管理局纪检书记赵淑芳一行在临旗工区进行2018年度目标考核及述职工作。

考核组根据《鄂尔多斯市公路管理局目标考核指标》中的检查项目分别对党风廉政建设及纪检监察、路政管理、财务管理、党务管理、安全生产及主体责任、“3+5”中的扫黑除恶、污染防治重点专项进行了细致的考核与考评。通

过考核和考评旨在查漏补缺,促进工作更好地提升与进步。在路政管理方面,对路政宣传报道等工作给予了表扬。

路政执法两种方式、考场纪律严明、严肃、有序,大队有23人参加考试,全员通过,进一步规范和规范了公路路政执法行为,实现了以考促学、学以致用的目的。(董志娟)

加强司法衔接 构筑医疗市场安全防线

通讯员 霍智玉 王娜

为保障全旗人民群众生命健康安全,维护良好的医疗服务市场秩序,卫生计生综合监督执法局持续保持高压态势重拳出击,针对薄弱环节,加大执法力度,深入打击非法行医违法犯罪行为。

经过近年来对非法行医高压打击,我旗的医疗市场得到了有效净化,但不时还有个别“游医”出现,且成功规避我们监督执法的“反侦察能力”也越来越高。鉴于这种情况,卫生计生综合监督执法局执法人员少等困难,采取“5+2”、“白+黑”的不定时巡查方式,加强了非工作时间的巡查力度,有效打击了辖区内的非法行医违法活动,取得了较好效果。

打击非法行医是一项系统工程,卫生和计划生育局十分重视打击非法行医工作,年初,卫生和计划生育局与公安局、检察院建立联席会议制度,进一步明确了“打击非法行医”工作衔接中涉及到的一些具体问题,加大对打击力度和力度,不断挤压非法行医的生存空间。2017年4月8日,卫生计生综合监督执法局在日常监督检查中发现王某某、王某两名游医在某养老机构擅自开展输液活动,卫生计生综合监督执法局联合

公安局周密部署成功将两名游医依法取缔。经调查两人均属非医师行医,违反了《中华人民共和国执业医师法》第十四条的规定,依据《中华人民共和国执业医师法》第三十九条的规定依法取缔,后多次催告两人未按期缴纳罚款。近期,卫生计生综合监督执法局通过申请法院强制执行王某某等两名游医,已成功追缴罚款三万六千元。通过落实行政与司法衔接机制有效打击了非法行医的嚣张气焰,对违法者起到了有效的震慑作用,夯实了打击非法行医的工作基础,为保障人民群众身体健康构筑安全防线。

卫生计生综合监督执法局在此提醒:守法经营,取财有道。对于经营者,要知法守法,一旦触及法律红线,将面临法律的严厉制裁。多级联防,不留死角。“两法衔接”工作机制从刑事司法的角度大大提升了法律惩戒的力度,对心存侥幸的违法者产生了威慑力。多层次多手段的监督治理,为保障群众的医疗用药安全,降低、根治非法行医,筑牢健康防线。莫信小广告,“游医”无处遁形。呼吁群众一旦发现非法行医线索,及时向卫生计生行政部门和卫生计生综合监督执法局举报。

公路管理工区:以考促学,考试与考核同期进行

树林召讯 近日,公路管理工区党支部组织召开2019年度首次支部委员会。

会上,党支部书记赵胜利强调了党的政治纪律和组织纪律,要求支部委员进一步强化责任和服务意识,并且就近期的工作进行了重点部署。他要求各部门要全面细致做好各自的工作,以全新的姿态和面貌做好迎接准备;做好冬季安全生产应急材料储备和合理分配应急材料工作。三个养护管理站已将应急材料入库,近期将全面组织隐患排查,确保道路畅通,各部门要近期组织人员对《鄂尔多斯市

委监委发布元旦春节期间“十二严禁”进行重点学习,要进一步严明纪律规矩,提高政治站位,压实主体责任,带头严格遵守各项纪律规定,切实做好示范,当好表率,党支部通过对6名入党积极分子的培养教育和考察列为发展对象。(董志娟)

共驻共建暖民心 幸福和谐邻里情

树林召讯 为丰富辖区居民群众的文体娱乐生活,拉近社区与居民、居民与居民的关系,增进感情,加强沟通交流,营造和谐邻里、互帮互助的良好氛围,平原街道办事处于近日开展了以“共驻共建暖民心、幸福和谐邻里情”为主题的系列活动。活动邀请辖区联合党委成员单位、党员、网格

指导员、志愿者、居民代表、单元长、楼栋长、业主委员以及“大居民”群众参加,吸引300余人积极参与。

此次活动内容非常丰富,既有棋类、球类等比赛活动,也有盲人吃香蕉、套圈等趣味项目。辖区居民、党员们踊跃报名,积极参与,现场气氛非常热烈,欢声笑语不断,非常热闹。同时,举办了“幸福饺子宴、和谐邻里情”活动,大家动手包饺子,共话邻里情,一起迎接新年的到来。并且为各文体娱乐活动获奖者发放奖品,表彰了优秀在职党员志愿者、居民优秀工作者,激励大家积极

发挥模范带头作用,为创建和谐幸福社区增添一份力量。

通过举办系列活动,进一步增强了社区的凝聚力,增进了邻里之间的感情,社区干部居民一家亲,其乐融融,居民获得感、幸福感、安全感进一步提升。(刘小叶)

发挥模范带头作用,为创建和谐幸福社区增添一份力量。

通过举办系列活动,进一步增强了社区的凝聚力,增进了邻里之间的感情,社区干部居民一家亲,其乐融融,居民获得感、幸福感、安全感进一步提升。(刘小叶)